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2020/2021
70. roénik MO Zadania uloh domaceho kola kategcrie Z6

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 14. 12. 2020,
druhd trojica uloh v piatok 26. 2. 2021.)

1. Kraliky Peéienka, Fasirka, Rezeni a Gulas stutazili v skoku do dialky. Pec¢ienka sko¢ila o 15cm dalej
ako Fagirka, ktora skocila o 2dm menej ako Gulas. Rezen skocil 2730 mm, teda o 1m a 1dm dalej ako
Pecienka. Uréte poradie a dlzky skokov vsetkych kralikov. (Svetlana Bednéarova)

2. Vzal som klasicku ¢ierno-bielu Sachovnicu, ktora bola tvorena 8 x 8 Stvorcovymi polickami so stranami
dlzky 3cm. Policka som v danom ramci preskupil tak, ze vznikol jeden ¢ierny obdlznik, jeden ierny
Stvorec a jeden suvisly biely utvar. Jednotlivé policka sa aj po preskupeni dotykali celymi stranami.
Cierne ttvary sa nedotykali (ani rohom) a kazdy z nich mal aspoii jednu stranu spoloénii s okrajom
Sachovnice. UrcCte najvacsi mozny obvod bieleho Utvaru a nakreslite, ako by v takom pripade mohol
vyzeraf. (Martin Mach)

3. Mamicka dala do misy 56 jahéd a 39 malin a zaniesla ich Eme, ktoré si ¢itala. Ema si ¢itanie sprijemnila
maskrtenim, a to tak, Ze si postupne brala po dvoch ndhodnych kusoch ovocia:

e Ked vytiahla dve maliny, vymenila ich u mamicky za jednu jahodu a ta vratila do misy.
e Ked vytiahla dve jahody, jednu zjedla a druhi vrétila do misy.
e Ked vytiahla jednu jahodu a jednu malinu, zjedla jahodu a malinu vratila do misy.

Takto nejaka chvilu maskrtila, az v mise zostal jediny kus ovocia. Rozhodnite (a vysvetlite), ¢i to
bola jahoda, alebo malina. (Libuse Hozova)

4. Ctibor naprogramoval dva spolupracujtce rysovacie roboty Mikiho a Nikiho. Miki vie zostrojovat
Stvorce, pravidelné pafuholniky a pravidelné Sestuholniky. Pocas jedného diia vSak rysuje iba navzajom
zhodné mnohouholniky. Niki do vSetkjch Mikiho mnohouholnikov dopliia vietky uhlopriecky.

1. V pondelok zostrojil Miki rovnaky pocet useciek ako Niki. Aké mnohouholniky rysovali?

2. V utorok zostrojil Miki 18 tseéiek. Kolko ich zostrojil Niki?

3. V stredu zostrojili Miki a Niki dokopy 70 tseciek. Kolko mnohouholnikov im dal Ctibor rysovat?
(Michaela Petrova)

5. Petra vpisovala do kruzkov ¢isla 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 tak, ze kazdé bolo pouzité prave raz a ze sucet
¢isel na kazdej strane trojuholnika bol rovnaky. Aky najvicési sicet mohla takto dostat? Uvedte priklad
mozného vyplnenia. (Alzbeta Bohinikova)

Obr. 1

6. Anicka a Marienka maji kazda svoje oblibené prirodzené ¢islo. Ak vynasobime Anickino ¢islo samo

.....

Anic¢kino a Marienkino obltibené éislo, ziskame ¢islo o 18 vicsie, ako je polovica Anickinho ¢isla. Uréte
Anickino a Marienkino oblibené &islo. (Eva Semeréddova)



